



**Отравиться  
можно  
и ватрушкой**

Стр. 2

**Когда вернут  
долги  
по зарплате?**

Стр. 3

**Савинов  
знает секреты  
биатлона**

Стр. 4

Газета выходит  
с 12 августа  
1917 года

№ 204 (24457)

СРЕДА, 30 ИЮЛЯ 2003 г.

Цена в розницу - договорная

Совещание в Новосибирске СИТУАЦИЯ

**Александр Суриков:  
“Был очень  
тяжелый  
и сложный  
разговор”**

Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Касьянов провел на прошлой неделе в Новосибирске совещание с главами регионов Сибирского округа, которое было посвящено проблемам агропромышленного комплекса. В совещании принял участие и глава администрации края Александр Суриков.

#### Аграрное совещание

По словам премьер-министра, он приехал в Сибирь, чтобы непосредственно на месте разобраться с ситуацией в сельском хозяйстве округа, послушать лидеров аграрных территорий. После совещания на пресс-конференции Михаил Касьянов признался, что не знал, насколько тяжелая ситуация сегодня в этом секторе. Но услышать мнение губернаторов о реальной ситуации на селе смог только сам премьер - более 100 журналистов, а также соответственно и все жители Сибири оказались недопущеными к этой информации. Аккредитованных на совещании корреспондентов попросили покинуть зал заседаний, побывав организовать трансляцию в соседнюю просторную аудиторию. Однако как только завершилась выступительная речь Михаила Касьянова и должен был с докладом выступить глава нашего края, председатель межрегиональной ассоциации “Сибирское соглашение” Александр Суриков, трансляцию прервали. Причем сотрудник департамента информации правительства под давлением журналистов был вынужден признаться, что это не техническая неполадка, а указание вышестоящего руководства.

В отличие от пресс-конференции, состоявшейся после, Михаил Касьянов на совещании начал разговор с губернаторами на достаточно оптимистичной ноте. Конечно, признал председатель правительства, несмотря на рекордный урожай зерновых в прошлом году, сложившаяся цена на него привела к снижению количества арендных предприятий в сельском хозяйстве в несколько раз. В этом году цена будет взвешенной.

(Окончание на 2 стр.)

#### СТАТИСТИКА

**Сводка о заготовке кормов на 28 июля.**  
По данным краевого управления - в центризмах кормовых единиц на условную голову скота

Бийский	13,2	Романовский	5,3
Заринский	12,8	Красногорский	4,9
Усть-Калманский	11,7	Поспелихинский	4,9
Целинный	11,6	Сүйтский	4,9
Ельцовский	11,4	Табунский	4,8
Первомайский	11	Михайловский	4,7
Смоленский	10	Тюменецкий	4,6
Тогучинский	9,8	Немецкий	4,5
Залесовский	9,6	Рубцовский	4,5
Зональный	9,6	Калманский	4,4
Советский	9,6	Топчихинский	4,4
Троицкий	9,3	Панкрушинский	4,3
Кытмановский	8,1	Алтайский	4,2
Новичихинский	8,1	Третьяковский	4,1
Шелаболихинский	7,9	Алейский	3,9
Егорьевский	7,7	Бурлинский	3,8
Петровапловский	7,6	Волчихинский	3,7
Солонгский	7,6	Благовещенский	3,6
Шипуновский	6,9	Завьяловский	3,6
Баевский	6,8	Крутыхинский	3,6
Родинский	6,8	Кулундинский	3,5
Усть-Пристанский	6,7	Ребрихинский	3,3
Каменский	6,6	Хабарский	3,2
Кургинский	6,6	Чарышский	2,9
Косихинский	6,4	Мамонтовский	2,6
Быстроистокский	6,1	Ключевский	2,3
Краснощековский	6,1	Солонешенский	2,1
Павловский	6	Славгородский	2
Локтевский	5,4	Угловский	1
Тальменский	5,4	По краю	6
Змеиногорский	5,3	Было в 2002 г.	4,3

#### Алтайский гидрометцентр

СЕГОДНЯ в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура днем плюс 23-28.

31 июля преимущественно без осадков. Ветер переменный, слабый.

#### ПОГОДА

АЛТАЙАГРОТЕХ ТРАКТОРЫ  
Запасные  
Части

на тракторы ДТ-75, К-700, К-701,  
МТЗ, ПД-10, Т-150, Т-16, Т-14, Т-40,  
Т-25, АЛЗ, ЮМЗ

ДВИГАТЕЛИ, ПОДШИПНИКИ  
НАСОСЫ НШ, РТИ, ШИНЫ

на тракторы ДТ-75, К-700, К-701,  
МТЗ, ПД-10, Т-150, Т-16, Т-14, Т-40,  
Т-25, АЛЗ, ЮМЗ

Ул. Попова, 220 т.30-48-07, 30-47-44,  
зимногорский трактор, 890-648-89-29,  
ул. Тракторов, 47, т.31-37-18, 31-40-70.

Ул. Тракторов, 47, т.31-37-18, 31







А. ГЕРАСИМОВ

Присоединяйтесь!

НАРОДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

## День "АП" во дворе и, конечно, дворбол...

Два года назад летний суперлиц народного чемпионата по дворболу привлекал спортивно-массовую праздничную зрителей - "День "АП"".

В этом году решили двинуть ее в народ - привести не на большом стадионе с трибунами, а просто в спальном районе. Каком именно - долго не думали. Чемпионат по дворболу не случайно называется народным. Его движущая пружина - энтузиазм и инициатива неугомонных людей. Таких, как Валерий Гаврилов, руководитель морского историко-географического клуба-музея "Горизонт", расположенного в подвале школы №106 Ленинского района. Уже несколько раз легенды из близлежащего района выдавали лучшие дворовые команды за один день разыграют чемпионский титул. А также: соревнования по армрестлингу, лартист для всех желающих, уморительный забег такс (11.00), живые журналисты "АП" и др.

**Спонсоры народного чемпионата:** Владимир Рыжков (Госдума), Сергеи Локтев (ОАО "Барнаульский пивоваренный завод"), Александр Ракшин (ООО "Мария-Ра"), Андрей Осипов (фирма "АСКО-Мед").

Присоединяйтесь! Контактный телефон: 23-31-11.